



SZÁNKÓPÁLYA HÁZIREND

Kérjük önöket, hogy a biztonságos szórakozás érdekében tartsák be a szánkópálya használatára vonatkozó szabályokat:

ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK:

A szánkópályát mindenki csak a saját felelősségére, saját és mások testi épségére való tekintettel használhatja.

A szánkópálya használata ingyenes, de 6 éves korig felnőtt felügyelethez kötött.

A szánkópályán szigorúan tilos minden másokat sértő vagy veszélyeztető magatartás.

Alkohol, gyógyszer, vagy bármilyen tudati állapotot befolyásoló szer hatása alatt álló személynek a szánkópálya használata tilos.

A szánkópálya teljes területén és közvetlen környezetében tilos a dohányozás, vagy a nyílt láng használata.

A szánkópályán és környékén elhelyezett értéktárgyakért, ruhákért felelősséget nem vállalunk.

A szánkópálya területére ételt és/vagy italt bevinni tilos!

A szánkópálya területére állatot bevinni tilos!

A keletkező hulladékot, kérjük az arra kijelölt tárolóban elhelyezni!

SZÁNKÓPÁLYA HASZNÁLATAKOR TILOS:

A pályára lépni csomaggal, bottal, üveggel, vagy bármely balesetveszélyt okozó tárggyal.

A szánkópályán a folyamatos csúszást, haladást akadályozni, a kijelölt menetiránnyal szemben közlekedni.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a területre történő belépéssel elfogadják a fent részletezett szabályzatot, valamint kötelezettséget vállalnak annak betartására.

A szabályzatban foglaltak megszegése esetén a Veszprém 2030 Kft., mint a GyárKert vagyonkezelője a szabályok be nem tartásából eredő balesetekért és káreseményekért semmilyen felelősséget nem vállal, továbbá fenntartja a jogot a keletkezett károk megtérítésére, és az esetlegesen okozott kár megtérítése iránt igényel léphet fel.

Vagyonkezelő: Veszprém 2030 Kft. 8200, Veszprém, Mártírok útja 11.

Baleset, sérülés esetén hívja a központi segélyhívó számot: 112

A látogató tudomásul veszi, hogy a hatályos jogi szabályozás értelmében a GyárKert területén tartózkodó személyekről csak azok beleegyezésével készíthetnek felvételeket és tehetik közé azokat. Kiskorú és korlátozottan cselekvőképes személy esetében a törvényes képviselőnek kell engedélyeznie a felvétel elkészítését és közzétételét is. A GyárKert látogatói a területre lépéssel elfogadják, hogy az Üzemeltető kép- és hangfelvételeket készíthet és tehet közzé honlapján, közösségi oldalain, illetve a GyárKert szólo promócióban, melyeken, mint látogatók feltűnhetnek.

Az érintett kifejezett írásbeli kérelmére az Üzemeltető az érintett arcát kitakarja.

